
Model No.GA4040 100MM ANGLE GRINDER

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.GA4040 100MM ANGLE GRINDER
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001 168705-9 Vỏ ngoài hộp số hoàn chỉnh 1 *

001-1 319310-7 Vỏ ngoài hộp số < 1 *

001-2 136013-6 Cụm vỏ hộp số < 1

001-2 INC. 46,47,49-51

002 252186-8 Đai ốc lục giác M6 1

003 253077-6 Long đền đệm phẳng 6 1

004 227591-8 Nhông côn xoắn 10 1

005 211142-7 Bạc đạn 6001LLB 1

006-1 141981-0 Cụm vỏ chứa nhông 1

010 253084-9 Long đền đệm phẳng 12 1

011 240134-9 Cánh quạt 60 1

012 515363-6 Cụm lõi ứng điện 220V 1

012 INC. 11,13-15

013 681656-4 Vòng đệm cách nhiệt 1

014 253823-7 Long đền đệm phẳng 7 1

015 210027-4 Bạc đạn 627DDW 1

016 421738-8 Vòng đêm cao su 22 1 *

016-1 422750-1 Vòng đêm cao su 22 < 1

022 453367-9 Tấm chắn gió 1

023 266258-3 Vít tự cắt ren đầu siết 4X70 2

024 344871-8 Chốt giữ 2

025 626648-6 Phần trường 220V 1

026 898443-6 Nhãn mác sjs2 1 *

027 195001-2 Bộ than 1 *

027-1 194074-2 Bộ than O 1

028 266007-8 Vít tự cắt ren đầu siết 3X10 2

029-1 643770-4 Ổ chổi than 2

030 453366-1 Vỏ động cơ 1

031 266326-2 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 1

032 687169-3 Kẹp dây 1

033 638950-5 Đế công tắc 1 *

033-1 632L24-6 Đế công tắc < 1

034 691015-4 Dây nguồn 0.75-2-2.5 1

035 682566-8 Chắn bảo vệ dây 10 1

036 266326-2 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 1

038 453364-5 Nắp sau 1

040 651418-4 Công tắc ST115A-40 1 *

040-1 651418-4 Công tắc ST115A-40 O 1

041 897044-7 Bảng tên GA4040 1

042 233071-4 Lò xo nến 4 1

043 453847-5 Thanh gạt công tắc 1

044 453368-7 Núm công tắc 1

046 453369-5 Nắp chốt 1

047 234057-1 Lò xo nến 8 1

048 266361-0 Vít tự cắt ren đầu siết 4X30 4

049 213032-0 Vòng đệm-o 4 1 *

049-1 213960-9 Vòng đệm-o 5 O 1

050 256535-1 Chốt giữ lưỡi 6 1



051 263002-9 Chốt cao su 4 1

052 210006-2 Bạc đạn 696ZZ 1

053 961005-4 Vòng giữ (ext) S-9 1

054 253180-3 Long đền đệm phẳng 10 1

055-1 310577-0 Chốt bọc 1 *

055-2 310683-1 Chốt bọc < 1

056 346556-2 Phe gài c 1

057 227592-6 Nhông côn xoắn 38 1

058 313228-4 Chén khóa chốt 1

059 210302-8 Bạc đạn 6903ZZ 1

060 253744-3 Long đền đệm phẳng 12 1

061 263002-9 Chốt cao su 4 1

062 213641-5 Vòng đệm-o 51 1

063 318837-4 Hộp ổ đệm 1 *

063-1 136012-8 Cụm hộp ổ đệm < 1

063-1 INC. 61,62

064 265490-6 Bu-lông đầu lỗ lục giác M4X16 4

065 211129-9 Bạc đạn 6201DDW 1

066 267279-8 Long đền đệm phẳng 21 1

067 443124-3 Vòng nỉ 17 1

068 285854-8 Chốt giữ ổ đệm 20-33 1

070 326129-7 Trục nhông chuyền 1

072 122893-6 Cụm nắp đậy đĩa mài không cần 
dụng cụ 100K

1

C10 213009-5 Vòng đệm-o 4 1 *

C20 265180-1 Vít dầu dù M5X16 1

073 224314-5 Mặt bích  bên trong 30 1 *

073-1 224491-3 Mặt bích  bên trong 29 O 1

074 224559-5 Đai ốc khóa 10-30 1 *

074-1 224610-1 Đai ốc khóa 10-29 O 1

075 135555-7 Bộ khớp nối 1

075 INC. 57-59

076 892272-9 Tem nhãn 1 *

A01 153489-2 Tay nắm hoàn chỉnh 36 1

A02 782401-1 Khóa mở đai ốc 20 1

A03 A-80852 GRINDING WHEEL 100X6X16 1

F02-1 198414-6 Bộ nắp đậy đĩa 100CD < 1

F03 194514-0 Bộ tay cầm chống rung 1

F05-1 198719-4 Bộ lọc che bụi < 1

F23 191V54-1 Bộ phụ tùng nắp đậy đĩa cắt 100 1


